

Задержание Махмадюсуфа Исмоилова носит заказной характер

Ответственный секретарь газеты «Нигох» Эраджи Амон уверен, что задержание Махмадюсуфа Исмоилова по подозрению в вымогательстве носит заказной характер. Об этом корреспонденту мониторинговой службы Национальной ассоциацией независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) сообщил Эрачи Амон.

По его словам, слухи о том, что якобы газета «Нигох» уже нанимала адвоката для защиты журналиста Махмадюсуфа Исмоилова, не имеют под собой почвы. «Махмадюсуф Исмоилов не является творческим сотрудником нашего еженедельника, он уже два года занимается распространением нашей газеты по Согдийской области и мы благодарны ему за его труд. После его занятия распространением нашей газеты продажа нашей газеты на территории Согдийской области значительно возросло», - сказал ответственный секретарь газеты «Нигох». По его мнению, люди занимающиеся распространением и реализацией периодической печати в Согдийской области постоянно оказывали на него давление.

«За 3 дня до задержания ему угрожали неизвестные люди. Мы пока не полностью знакомы с подробностями инцидента, поскольку сотрудники милиции Аштского района не дали нам определенного ответа по поводу задержания М.Исмоилова. На наш взгляд, его задержание связано с распространением нашей газеты, поэтому мы обязательно найдем адвоката и это сделаем совместно с Национальной ассоциацией независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ)», - добавил Эраджи Амон.

Ответственный секретарь «Нигох» также уверен, что М. Исмоилова, подставляли, поскольку раньше он имел разногласия с прокуратурой, милицией и властями Аштского района. Руководство газеты «Нигох» также уверены, что Махмадюсуф Исмоилов не занимался вымогательством.

Напомним, что 25 июня Махмадюсуф Исмоилов был задержан правоохранительными органами Аштского района по подозрению в вымогательстве.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.